

# Evropský parlament „sponzor idiocie“ – Moskva

 [rt.com/russia/567050-zakharova-eu-sponsor-idiocy](https://rt.com/russia/567050-zakharova-eu-sponsor-idiocy)

23. listopadu 2022 14:45

Domov Rusko a FSU

Ruské ministerstvo zahraničí reagovalo na shromáždění, které zemi označilo za „sponzora terorismu“



SOUBOR FOTOGRAFIE. Budova Evropského parlamentu ve Štrasburku. © Dursun Aydemir / agentura Anadolu prostřednictvím Getty Images

Evropský parlament, který ve středu přijal nezávaznou rezoluci označující Rusko za „*státního sponzora terorismu*“, by měl být označen za „*sponzora idiocie*“, uvedla mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

Zákonodárny orgán EU toto rozhodnutí přijal ve středu v drtivém hlasování ve Štrasburku. Dokument podpořilo 494 europoslanců, 58 hlasů bylo proti a 44 se zdrželo hlasování. Usnesení sloučilo návrhy napsané třemi různými frakcemi Evropského parlamentu.

Označení je posledním odsouzením ruské vojenské ofenzívy na Ukrajině ze strany EU. Některé jednotlivé státy, včetně Estonska, Lotyšska, Litvy, Polska a České republiky, již dříve přijaly podobná usnesení na národní úrovni.

Tento krok je do značné míry symbolický, ale dokument vyzval členské státy, aby vytvořily nový právní rámec, který by umožnil zařazení na černou listinu na základě terorismu nejen jednotlivcům nebo organizacím, ale celým národům.

Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj zprávu uvítal a prohlásil, že Rusko musí být „izolováno na všech úrovních a musí být pohnáno k odpovědnosti, aby ukončilo svou dlouhodobou politiku terorismu na Ukrajině a na celém světě“.



Moskva obvinila západní podporovatele Kyjeva, že ignorují jeho varování, že neformální expanze NATO na Ukrajinu překračuje červenou linii Ruska. Ukrajina je využívána pro zástupnou válku proti Rusku, a dokud bude plnit své úkoly, jsou USA a jejich spojenci připraveni zavírat oči před jakýmkoli ukrajinským zločinem, tvrdili představitelé Moskvy.

Podle ruských vyšetřovatelů je ukrajinská vláda zodpovědná za řadu teroristických útoků na ruském území, včetně srpnové vraždy novinářky Darji Duginové a říjnového smrtícího bombardování Krymského mostu nákladňákem. Západní média uvedla, že Washington podezřívá i Kyjev zapletení, a údajně „*napomenul*“ Zelenského za oba útoky.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



